

天津市社会科学界联合会

关于进一步推动社科界

广泛做理论文章同题讨论的通知

为深入贯彻落实党的二十大精神，进一步做好理论文章同题讨论工作，推动广大社科界人士广泛做理论文章，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供理论支撑和智力支持，特通知如下：

一、充分认识做好理论文章同题讨论工作的重要意义。理论文章同题讨论是党的理论宣传工作的优良传统，也是广大社科界人士展示研究成果、交流学术观点的重要平台。做好理论文章同题讨论工作，对于推动理论创新、繁荣学术思想、服务经济社会发展具有重要意义。

二、明确理论文章同题讨论的主题和范围。本次理论文章同题讨论的主题是“深入学习贯彻党的二十大精神，推动高质量发展”。范围包括哲学社会科学各学科、各领域的专家学者、理论工作者、宣传工作者等。

三、广泛发动，积极组织。各单位、各团体要广泛发动所属专家学者、理论工作者、宣传工作者等，积极组织参加理论文章同题讨论工作。要鼓励广大社科界人士踊跃投稿，展示研究成果，交流学术观点。

四、加强宣传，扩大影响。要充分利用各类媒体平台，加强对理论文章同题讨论工作的宣传报道，扩大社会影响。要鼓励专家学者、理论工作者、宣传工作者等，通过撰写理论文章、参加同题讨论等方式，广泛传播党的创新理论，推动理论成果转化为现实生产力。

五、注重质量，提高水平。要严把理论文章同题讨论的质量关，确保文章质量高、水平好。要鼓励专家学者、理论工作者、宣传工作者等，深入思考、精心撰写，力求做到观点鲜明、论据充分、逻辑严密、文字流畅。

六、加强交流，促进合作。要充分利用理论文章同题讨论的机会，加强专家学者、理论工作者、宣传工作者之间的交流沟通，促进学术合作、理论创新。

七、做好总结，巩固成果。要及时总结理论文章同题讨论工作的经验做法，巩固成果、扩大影响。要鼓励专家学者、理论工作者、宣传工作者等，将理论文章同题讨论的成果转化为现实生产力，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供理论支撑和智力支持。

要深入貫徹黨章黨紀，激發代會精神，走 家黨外
各界學界專家學者的深入參與。各地學界積極發揚
“暖”的態勢，更好服務和聽取市社科學家和廣大社科
工作學界服務黨和國家各項事業。要更好服務

各社科单位和专家学者服务全市经济社会发展的成效，请各单位结合活动开展情况，将典型案例和好的经验及时传送至市社科联。我们将在天津社科网和天津社科公众号进行刊载，同时加强与津内外媒体的合作，加大宣传推介力度。

诚挚感谢各单位对市社科联工作的大力支持和帮助。

联系人：市社科联办公室 兰云 吴士军

联系电话：23312579 23396670

邮箱：sklbgs@tj.gov.cn

天津市社会科学界联合会

2022年8月22日